
Referat af generalforsamlingen 2024 

 

1. Valg af dirigent og 2 stemmetællere 

Niels Ottesen blev valgt som dirigent. Michael og Sarah blev valgt som stemmetællere. 

 

Efterfølgende blev der indledningsvis stillet spørgsmål til det nye samarbejde med FCK om 

børnefodbolden i klubben (op til U12) efter bestyrelsens ønske herom. Flere bød ind med spørgsmål, 

som bestyrelsen svarede på.  

 

2. a. Formanden aflægger bestyrelsens beretning 

Formanden aflagde bestyrelsens beretning: 

Futsalholdet var i finalespillet i april. Det blev til en kvartfinale. 

I maj havde vi opstart af AIF cup efter flere år med corona. Det gik godt. Alle skulle lige i gang igen, men cuppen 

er oppe og kører igen, hvilket er rigtig godt for klubben. 

1. senior sikrede overlevelse i Serie 1.  

Første uge af sommerferien afholdt vi Get2 Fodboldskole for piger, hvilket var fantastisk med 50 deltagere. Et af 

mange gode projekter i samarbejde med Get2Sport. I år åbner vi både en Get2 Fodboldskole for piger og en for 

drenge med plads til 200 deltagere i alt. 

I juni blev et nyt team omkring 1. senior præsenteret med cheftræner Tonny Brogaard i spidsen. 

Der var i august ekstraordinær generalforsamling, hvor den nuværende bestyrelse blev valgt ind. 

Niels Ottesen blev ansat som børneudviklingstræner i efteråret. 

Og så har der siden efteråret været målmandsakademi. 

Der blev også afholdt Høstfest i efteråret. 

Og U15 pigerne gik videre til semifinalen i pokalen. Den spilles onsdag d. 24/4 mod Hareskov IF/Farum BK. 

U17 drengene vandt i efteråret deres række. Og +40 gutterne vandt deres række og er nu oppe i den bedste 

række. 

I efterårsferien var der fælles tur for ungdommen til Verona Cup med omkring 180 deltagere – en kæmpe 

succes. Socialt først og fremmest. Men også sportsligt, hvor vi vandt 4 pokaler. U11 drengene vandt to. U11 og 

U10 pigerne hev begge pokaler hjem. Og U17 drengene vandt FIFA turneringen dernede.  

Der har været Futsal Akademi for u10-u12 hele vinteren og det fungerer rigtig godt. Det er Tim Wiese og andre 

spillere fra futsalholdet, der står for det. 

Vi fik ny tøjleverandør i Unisport som blev annonceret i januar.  

Casper er blevet børneudviklingstræner for pigerne. 

Der afholdes fra det nye år 2024 fast træner/ledermøde hver måned. 

Så har bestyrelsen afholdt en bestyrelsesdag, hvor vi kom til enighed om en forretningsorden samt vores 

visioner for klubbens fremtid. Det kan læses på hjemmesiden.  



Der har været afholdt C1 kursus med 14 deltagere og i løbet af foråret kommer der C2 kursus og på sigt også 

C3.  

Futsalholdet klarer sig godt som nr. 3 i Danmarks bedste række (men med en kamp i baghånden). Vi glæder os 

til slutspillet, hvor der er gode chancer for at gå hele vejen.  

Senest er, at vi endelig har fået vores eget kontor og det ligger på spiller gangen. Så har vi indgået en 

samarbejdsaftale omkring børnefodbolden med FCK. Og snart skyder vi AIF Akademi i gang. 

Bestyrelsen vil gerne nedsætte flere udvalg og have mere gang i de eksisterende. Det vil vi fordi vi ønsker at 

inddrage flere i hele klubben samt dele ud af de mange opgaver, der er i klubben. Det kommer vi til at arbejde 

videre med i det kommende år. 

 

Der blev stillet et spørgsmål fra Michael: Han roste bestyrelsen. Men ville høre om vi har en strategi 

for ungdommen (U13 og op) i klubben. Det blev suppleret af Claus, der også ønskede svar herom. 

Casper svarede, at den sportslige ledelse er i gang både på strategisk og praktisk plan. 

 

b. Diverse udvalgsberetninger 

Ingen udvalgsberetninger. 

 

c. Kassereren fremlægger det revide­rede regnskab til godkendelse samt fremlægger budgettet for 

det kom­mende regnskabsår 

Regnskabet blev ikke godkendt, da balancen ikke kan fremvises grundet en fejl i DBU systemet 

KlubOffice. DBU arbejder på at finde fejlen og få den rettet. Bestyrelsen underskriver og sender ud så 

snart fejlen omkring balancen er rettet.  

Bestyrelsen fremlagde budgettet.  

 

3. Indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag. 

 

4. a. Valg af formand og sekretær samt 2 bestyrelsessuppleanter, der væl­ges for 2 år ad gangen i 

lige årstal 

På valg er Formand. Sandra Busk ønsker valg. Sandra blev valgt. 

På valg er Sekretær. Casper Schomacker ønsker genvalg. Casper blev valgt. 

De to bestyrelsessuppleanter er vakante. Niels Ottesen og Louise Pedersen stiller op. Begge blev 

valgt. 

 

b. Valg af kasserer og 2 bestyrelsesmedlemmer, der vælges for 2 år ad gangen i ulige årstal 



Da Sandra Busk blev valgt som formand, skal der vælges et medlem til bestyrelsen for 1 årig periode. 

Mark Tørnes er på valg efter 1 årig periode under eventuelt valg af yderligere bestyrelsesmedlemmer 

og ønsker genvalg. Mark blev valgt.  

 

c. Eventuelt valg af yderligere bestyrelsesmedlemmer for 1 år. 

Kevin Lindeblad ønsker ikke genvalg. Ingen ønskede valg. 

 

5. Valg af diverse udvalg, som vælges for 1 år 

Ingen udvalg. 

 

6. Valg af 2 revisorer samt 1 revisorsuppleant for 1 år 

Jon Larsen og Emil Larsen ønsker genvalg. Begge blev genvalgt. 

Michael Visbech stiller op som revisorsuppleant. Michael blev valgt.  

 

7. Valg af 5 delegerede foruden formanden samt mindst 2 suppleanter til AlF's generalforsamling i 

maj måned 

Nicolai Bønneland ønsker valg. Nicolai blev valgt.  

 

8. Eventuelt 

Michael appellerede til, at man bakker op om Futsal ligaholdet resten af sæsonen, da vi har mulighed 

for at vinde det hele. Han appellerede også til, at der er flere, som melder sig som frivillige og 

hjælper til omkring kampene. Lasse supplerede, at futsalholdets kampe muligvis rykkes til Glostrup 

Hallen i slutspillet. Her har man brug for endnu flere frivillige, da hallen er større. 

 

 

Dirigenten 

 

Referenten 


